
Jótékonyági zenei és irodalmi est az Egyetemi Katolikus Gimnáziumban 

2025. február 7-én, immár 8. alkalommal rendeztük meg a Jótékonysági zenei és irodalmi 

estet, amely a nagy sikerre való tekintettel már harmadik éve EKG Művészeti Napok néven 

egész hetes programsorozattá nőtte ki magát.  

A Művészeti Napok programsorozatának részét képezte (február 5-én) a 12. évfolyam médiás 

produkcióiból összeállított estje (Mit és Miért? Z generációs válaszok – nem csak 

felnőtteknek címmel), továbbá egy kiállítás, amelyet a 12. évfolyam munkáiból állítottak 

össze, de részét képezték a tanárok festményei, fotói és műtárgyai is. Az est egyúttal a diákok 

munkáinak válogatásából megjelent kötet könyvbemutatója is volt.  

Az óraközi szünetekben keddtől péntekig ismét volt „utcazenélés”, amelyben a tanárok és a 

diákok is részt vettek. 

A hagyományos Jótékonysági est zárta a hetet (február 7-én), amely idén is nagy siker volt. 

A diákok egyre nagyobb presztizsnek érzik, hogy felléphetnek. Kovács Katalin tanárnő és 

Király Miklós tanár úr felelt a program összeállításáért.  

Az iskola „Fürgettyű” néptánccsoportja és az alkalmanként összeálló tanári kórus fellépése, 

valamint egy meglepetés tanári produkció is színesítette a műsort.  

A műsorszámok idén is nagyon színesek és színvonalasak voltak, helyet kapott közöttük az 

irodalom, a zene és a tánc egyaránt. 

Diákjaink közül hangszeres produkciót adott elő Balázsovits Kincső zongorán, Blahó Blanka 

fuvolán, Molnár Márton gitáron, Scherer Dániel citerán. Ruszina Viola gitár kísérettel saját 

dalát mutatta be, illetve Gál Réka éneke is színesítette a műsort. 

Tanáraink évről évre aktívan közreműködnek az est folyamán, idén is emlékezetes és 

változatos produkciók kötődtek hozzájuk: Kisfaludyné Balogh Fruzsina fuvolajátéka mellett 

Ambrus Máté saját novelláját olvasta fel, továbbá Kisfaludy László, Devich Dénes, Jávor 

Balázs és Király Miklós Öreg legények címmel versmegzenésítést adtak elő a Kaláka együttes 

feldolgozásában. 

A jótékonysági esten történt immár hagyományosan két pályázat eredményeinek kihirdetése 

is, Egyik a Varga Sándor által patronált irodalmi pályázat, ahová a diákok eredeti lírai vagy 

prózai műalkotásaikkal nevezhettek. Számos színvonalas alkotás közül próza és líra 

kategóriában is született győztes, illetve egy különdíjat is kiosztott a zsűri. A másik pályázat a 

digitalizáció és képzőművészet összefonódását szolgáló, Rajzó Zsuzsa által József Attila 

születésének 120. évfordulójára megszervezett József Attila 120 digitális rajz- és 

animációpályázat volt, eredményhirdetése is a műsor részét képezte. Az aulában, illetve 

kivetítve bemutatták a pályaműveket is. A zsűri értékelése mellett az alkotásokat évről évre 

egy dizájner értékeli és díjazza, illetve idén először a közönségnek is lehetősége adódott, hogy 

szavazataival egy művet különdíjjal jutalmazzon.  

 


